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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

DEZAOITO DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día once de setembro de dous 

mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

equipamento e material informático para a racionalización dos postos de traballo da Deputación 

de Lugo. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración 

mediante arrendamento sen opción a compra dos equipos de impresión, copia e escaneo da 

Deputación de Lugo. 

 

4. Propostas de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes Plan Único 2019. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

16/09/2020 13:50

2020RPS008232
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5. Proposta de aprobación, se procede, da aceptación da solicitude de modificación da actuación 

recollida dentro do programa de celebración de feiras, mercados e outros, incluído no Plan 

Único de Cooperación cos Concellos 2020, realizada pola alcaldía de Concello de Guntín. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, do gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de corrección de erros en facturas aprobadas nas Xuntas de 

Goberno de 4 e 11 de setembro de 2020. 

 

9. Aprobación, se procede, de Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, das axudas, listaxe de beneficiarios e excluídos da medida 

8.2.3.3 “Tu empleo social en el rural” e da medida 8.2.4.2 “Gente jóven en el rural” dentro do 

programa Prende! Bota raíces no rural. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da concesión dos premios “Lugo cambia ao turismo 

lucense” e “…E para comer, Lugo á gastronomía lucense” na anualidade 2020. 

 

12. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións destinadas a 

entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo para a realización de actividades deportivas 

na anualidade 2019. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva. 

 

14. Comparecencia no recurso contencioso administrativo número 129/2020-L. 

 

15. Comparecencia no procedemento abreviado 134/2020. 

 

16. Conta da resolución de 14 de setembro sobre avocación de competencia do Presidente en 

relación coa aprobación das bases e os anexos que establecen as condicións de participación dos 

e das artesás da mostra ARTESANFROILÁN 2020. 
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17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


